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Криза Німецького КапіталізмуВ більших містах можна поорганізувати райони та районні 
юімітети, які були б підкомітетами головного кольпортажно- 

У^ГтТГі■ Т п ресового комітету й працювати під його директивами. ЦІ ря- 
_______ ОНИІ комітети мають широке поле для діяльности: вони мо-
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oVr „ ПЕРЕДОВ^ТАТТЯ “ПРАВДИ" З ПРИВОДУ ВЕЛИКОГО БАНКРОЦТВА В НІМЕЧЧИНІ.
J4 00 *>'ть влаштувати ряд сходин у своєму районі, запрошуючи
---------  .-а них членів і нечлеиїв наших організацій, робітників і ро- Банкроцтво третього по ве- не чудотворним засобом. Сот- політичні умови для надання

Готниць цих районів, на тих вечірках давати короткі виклади німецького банку !кн тисяч дрібних вкладів’, цієї позички В Цю Норку й
---------- ПР° ЗНЗЧІННЯ ПРГСН- ПР°заІИТи ьиим' Р°ЗМов" на * ЧИ "Дармштедер унд Націонал руйнуються, найбільші підпри- Париж, зосереджені

ати новинки, статті та фейлетони и цим показати, що прино- Банк" (Дармштадського Ьан. емства лопають, як баньки з „аси світа. , францу зький імпе 
преса робітникам На так, вечірки ангажувати добрих ку) розпочинає новий роз- мила ДармштаДський банк

оо6о1„„ 1Ю„ _ *„омт» тря РЮ. к> поклеп.: промовців, таких товаришів і товаришок, які вміли б заціка
У віеторок. четвер і суботу. нити слухачів. На них можна обговорювати зміст нашої пре

в ТХи:^“^“иі.ВГ"рую^Т^ ’̂. ївїїЕТ вислухувати думку про неї присутніх, робити замітки пР
Лпмнчш Домі, на розі вуанць Прнмард і Межі perор, у Вінніпегу, Мав.-

Bubsmption per year

Telephone : 51 465
іолоті ta-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ (НТЬ
ріялізм пробує крім процентів

діл не тільки в кризі німецько-1 це не кінець, а початок А над- заробити й політично, 
го капіталізме Ця подія по- звичайні кроки уряду Ьрінінга Чого вимагає французький 
значує початок масових бан- лише поглиблюють І поширю- імперіалізм? Він вимагає но- 

які поліпшення можна б ввести й повідомляти про кроцтв по всій Німеччині, по ніть кризу, 
і.е редакцію. Такі вечірки можна обернути у справжні освітні вср-, Центральній Квропі
осередки праці нашої організації, сполучивши працюй них ,фи ТІСН,)МУ переплетені ні- ТИЧН1 иас,,,кн Kmxv __1МКИХ
пресових комітетів з організаційно-освітніми комітетами мецького господарств і , . наслідки щ аху великих .....г , мсцькиї u і (х.иид.і(ктва з аме* підприємств і банків в самій стання оуд \ вания нових дред

, багато тших засобів поширювання нашої преси можна ,,„панським, англійським, фран- Німеччині 
ижити на місцях', чи й ті, що ми вище намітили, можна на різні цузьким 
способи застосовувати у своїх місцевостях, в майнерських та марським

Треба тільки за це взятися

недостачі.
його визнання Версалю й пля- 

Пон1 Економічні, соціальні й полі- НУ і а, відмовлення від цло-$4 00Передплата на рік союзу з Австрією, заперемого

Адреса: самі навтів, відмовлення від бажаньпотрясають
голяидським і швай-|оскови німецького капіталізму. '.перегляду східніх кордонів та 
і Т. д.
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Winnipeg, Msn., Canada Крах Дармштадського банку повної згоди з Польщею, усу 

означає банкроцтво берлін
ського й цілого ряду інших Цю його підозрівають в схід- 

Де- ній орієнтації, перегляду тор.

в цілому ка-Cor. Pritchard Are. and MeOregor St., лісових кемпах, на секціях і т. д. 
негайно й щиро. 6

.Іванацятий З'їзд Т.\'РФДім проголошуючи себе ударним,

піталістичному світі.
Хвиля банкроцтва не спи

неиня команданта райхсверу.
Редакція за оголошення не відповідає.

питься в німецьких кордонах, найбільших мунщипалів
ставить перед цмою організацією справу поліпшування іпошн- Найбільші наслідки це баї, фіцит „ібюджеті міст до неторговельного договору , :т. д 
рюваиня робітнйчо-фармерської преси. Ця справа зараз є удар- кроцтво матиме в Центральній 
пою й за неі треба взятися таки зараз. Беріться, товариші 
товаришки до праці! Повідомляйте, що ви робите й як р< 
бите в це му напрямі!

ПРО ОДНОГО З НАЙГОЛОВНІШИХ 
УДАРНИКІВ

Приниттякраху перевищав 520 мільйонів умовнії о іна-
марок Дефіцит поодиноких чало б повне ішииЦення НІМеч- 

гому числі й мнрик-ісц ивири німецьких держав ще Длгато чини французькому Імперіяліз- 
Всреали, п.тян Цинга, Тріянон більший. * * мові. Не тяжко догадатися, що

надали світовій економічній

Евролі, де особливі причини, в

Паніка, штурм вклздачами домагання відносно німецько- 
кріш окрему силу й гостроту fiaHKjB відтяпіАіня^закордон польських кордонів "схід- 
Однак на Кракові найбільшого „их крг1итів втеча тмевького "ьіЛ о Льокарно" і вміщання

капіталу зведуть оборотні ка- в справи рейхсверу мало би ве 
гіітали до мінімуму. Муніципа- личе.ніе значіння -для, створен

і'їзд ТУРФДім проколосив себе “ударним РЕЗОЛЮЦІЇ ДВАНАЦЛТОГО З'ЇЗДУ 
ТУРФДІМ ПРО УКР. РОБГГНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКУ ПРЕСУ

Двананятий
Кожний делегат і делегатка ііегії з'їзду прерікли стати ударні: 

виконанні ухвал Днанаияюго, організуючи
німецького текстілоного кон
церну “Нордвалє" в Бремені 
англійські й голяндські капіта- ш 
лісти втратили навіть більше, 
як німецькі. Банкроцтво Дарм- 
иітадського банку наносить са

па МІСЦЯХ 

словом і діломнами у
ударні Групи активістів, що мають працювати 
допомагати виконати на місцях постанови Дванапитого 

Двананятий, нрого юсивпін

розпродувати нн передумов до інтервенції 
ні- проти СРСР \

Уряд Бріпійга покищо

примушені 
комунальні підприємства
мецькому й чужинецькому при-, 
ватному капіталові. Промисле- мовляється від приняття цих

;бе ударним, кладе початок
ударник в нашої

неможна сказати, що воно у нас не-

I се'
ВІЛСловох «оргаиїзатударництву в наши

аніі чціїЖШУШ;.хоч ____
Воно не тільки знане, але и іастосову'баНе вже навгЕї

<Ш резолк,ції затверджені також семокі конвенцією РЗТ та 
1-ою конференцією ТОДОВИРНАЗУ й приняті зборами 

Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства.)

мому лише американському ві підприємства, що залежать умов і загрожує уступлунням 
поверх від Банківі або що зрослися з Він

байками, скорочують або за- Норку. “Робітничий" уряд Ан- 
перестають виробництво. Ве- ГЛ11 радить Берлінойї "добро- 

б.пцист Бавмгартнер в газеті ликий рурський промисловець і вільно відмовитися від-буду- 
"Берзен Курієр" ще до -краху Тїсен

організувати більше робітнії- Дармштадського банку заявйв, ціонал - соціалістів (фашистів) союзу
звертаючись до французьких і

знане.
у всекраєвому розмірі, як не було з кампанією за висилкою! 
української робітничо-фармереькві делегації до СРСР.

Однак лсшо_^.нас..ПІ>рте.HOjib-SJ? ПЕУ** наши* організації 
на місцях мало застосовуване. ІДе тому, що мало ми його по
пуляризували. не давалось в тому напрямі відповідних інструк
цій та директив. Треба його, почавши від Дванацятого З’їзду 
ТУРФДім, не занедбувати, але популяризувати іі переводити мерейка преса завжди стояла

капіталові втрат на 
400 мільйонів марок.

Німецький' буржуазний пу

очікує допомоги з Ню

ПРАВИЛЬНА ІДЕОЛОГІЧНА ЛІНІЯ вашій дреднавтів { від цловогопопереджав на нараді на
Українська" -рубітничо - фар-

I Іімецькии капіталізм її єре- 
Іііржі зшери- 

I ті. Черги вкладачів стоять ііе- 
Збанкротовані - муніципали ред банками. Тепер банки й 

вже почали ^переставати ви- щадничі каси .офіціяльно зам
ша криза — це й ваша криза, давання “добродійної доломи- Îкисні на два ,

Надалі треба більше вневіт Мова йде не тільки про німець- ги” безробітним. Державна до- силку грошей за кордо#. Черги
кий, але й про всесвітній капі- помога безробітним буде ско- безробітних стоять перед бір- 
талізм”.

І) цій тезі буржуазного пу- 
блициста є велика частина

і німецьких націоналістів, що 
до оссни число безробітних живає чорні дні

“Панове, ви думаєте, що мо- зросте на 2 3 мільйони 
ва йде про німецький капіта-

чих кореспондентів, тобто ро
бітників фабрик, заводів, шахт, і 
робітників/ліса й рі.ті тощо, які 
більше висвітлювали б життя 
й боротьбу трудящих ці€|ї кра-"' 
"ній.

американських капіталістів
на сторожі клясов^х інтересів 

Іі нинішньому числі “Укр. Роб. Вістей ми містимо резо- робітництва А бідного фар- 
люції Дванацятого про нашу у країнську робітничо.фармерську,

в життя

лізм? Ні, ви помиляєтеся. На-мерства, організуючи ного,
І освідомляючи і вказукяііяйуму- 
правильниїі шлях в клнХініи 

’ боротьбі. Вона викривала' всі 
плями її змови міжнародного

пресу, резолюції про наш оловнішого нашого ударника.
Коли говоримо про.ухвали Дванацятого, про переведенії: 

їх в життя, то наша преса мусить тут стати одним з найголов
Вона но

ші. Умішено ви-:

лювати значіння трейд-юнійнопіших засобів, що допоможуть ці ухвали виконати 
винна стати в це му нацрямі найголовнішим ударником.

Як стати ? Ми її повинні ним гробити 
рєдДктсірії. та центральні заряди, але заряДи та секретарі від
ділів усіх наших організацій, учасники минулих ііздів, робіт- 

Ми, як організовані робітники й робітниці,

рочена до мінімум. Обєднан- жами праці. Відбуваються бур
ий промисловців вже до мага- лиш демонстрації безробітних, 
ється скасований усіх тарифних У фабриках і

го руху і подавати вказівки, 
які служили б. як засіб для ор
ганізування Воркерс Юнмті 

керовнйка революцій
ного трейд-юнійного руху в 
Канаді.

неЧіїькч капіталУ проти робітничої кля- 
си і Радянського Союзу; осві-

ми.
ігйшриємствах

правдиЛіг договорів і зведення урівня за- назрівають настрої, як перед 
Теперішня світова економій- робітної платні "до урівня су- загальним страйком в IU23 ро

па криза відріжняеться від-по- сідніх з Німеччиною країн".
Двананятий ‘з’їзд. ТУРФДім пеРеДн‘х криз тим, що напочат- Німецька буржуазія загрожує

ку кризи не було масових бан

; домляла трудящих про значін
ня будови соціялізму в СРСР, 

і демаскувала і поборювала вскі 
контр-революцію, ft українську 
.окрема, поборювала зрадниц 
і ви соція.т-демократії і трейд- 
юнійної бюрократії, широко 
висвітлювала класову бороть
бу... Канадського продє таріяту
під проводом компартії в* цій 
країні. Взагалі вона' стійко 
виконувала обовязки провід

ника, вартовбго і сигнальщика 
на посту клясової боротьби 
трудящих, Канади й цілого 
світу.

Українська робітничо - фар- 
мерська преса надалі мусить 
.вертати більше уваги, щоб

никн, активісти
всі, що розуміємо вагу нинішнього часу й ті завдання, які 
той час старить перед нами, що розуміємо зміст гасла зворот 
иа шлях загальної революційної боротьби

ці, що повалив урид^Куно.
Німецька соціил-демократія 

заявила на свому з'їзді в Ляйп-ішііим капіталістичним кра-повнотою підтримує I ствер
джує правильне ідеольогічне 
витримання, стверджує пра
вильну клясову пролетарську 
лінію, що її притримувалась 
наша робітничо - фермерська 
преса в останньому часі звої 
роту на шлях революційної 
клясової боротьби і поручає, 
щоби надалі в майбутньому:

повинні зробити кроцтв великих і найбільших 
підприємств. Напочатку поруч 
з промисловою кризою не від
бувалися кризи кредитові. Ра
хункова ставка не піднишува-

uiry устами Тарнона, що вона 
хоче бути лікарем капіталізму.

там розпродажем своїх вели 
чезних товарових запасів.

“Дагітше Альгамайне Най- Однак хвороба сказалася над- •

нашу пресу першим ударником по звороту цієї лінії.
І ми зробимо!
Дванацнтніі вйзііав, що наша преса перша почала викону

вати звороті має в иему досягнення. Стверджуючи "правильне 
ідеольогічне витримаїїіія .^брави.іьііу клясову пролетарську лі
нію. що її притримувалася наша робітничо-фармерська п|н-с 
в останньому часі широту на шлях кдйЕової боротьби", Двана» 
цятин одночасно ствердив, що у нашій пресі є ще місце для 
поліпшень і що ці поліпшення є не тільки справою редакторів, 
але й наших організацій та читачів взагалі, а робкорів удар
ників з’окрема.

Поліпшення інівннно йти у двох напрямках: в несенні іде- 
ольогічнОЇ й матері ял ьінм допомоги нашій пресі

І Іеріїіе . не дальше [юбитй нашу пресу справжнім вираз- k 
, ііиком Домагань робітничої к.тиси іі незаможньопі фармерствз 

Канади, вислов-іюючи їх на її сторінках, даючи їм кДясовий 
напрям, організуючи в одно спільне'домагання трудящих про
ти визискувачів. -

тунг” отверто заявляє 
тягнений закордонних коротко а лікар обманнім, знахорем 
термінових кредитів і криза Одинокий вихід з кризи вказує , 
примушують нас дістати, щоб німецька компартія 
там не стало валюту: ми може родня революція, національне 
мо це дробити шляхом дом й соціальне визволення шля- 
пїнгу наших товарів." А ні хом встановлення диктатури

гіролєтаріяту.
Німецька компартія мобілі-

Нід- то вже тяжкою, невилічимою.

ласе, але знижувалася, хоч то
ді тяжко було дістати довго
термінові кредити.

а
це на-

Крах “Кредитанштцльта" в 
12 з'їзді Австрії, банкроцтво кредитіщ- 

. го банку в Угорщині, банкроц-
притримуватися ухвал 
Т.х'РФДім в справі праці в за 
пальному робітничому русі ка- тно Дармштадського банку в упадок цін, величезне заго- 
надського робітництва й бід- Німеччині позначають собою, і стрення боротьби за ринки, 
ного фармерсТва. 1110 сталася кредитна криза не-і дальше поглиблення кризи і в

чуваного розміру, що почало- [інших країнах. А крім того за- 
ся банкроцтво найбільших кон
цернів, банків, трестів, що ру-

мецькии демпінг це ПОВНІЇ

зує свої сили для збудування 
єдиного фронту знизу для ре
волюційних Вонавиступів 
спрямовує свої сили на підпри
ємства. в нрофсоюзи, мобілі- 

робітників, без
робітних і сілЬськб^господар
ських пролетарів на масовий 
політичний страйк.

Німецький пролетаріат, що 
пройшов школу найбільших 
клясових боїв, все більше гур
тується під прапором своєї 
компартії; під її керівництвом 
вж поведе трудящі маси на 
штурм капіталізму.

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА ПРЕСІ рисовується привид нової ін
фляції в самій Німеччині. А 
німецькі трудящі маси вже зна
ють, що то значить для них ін
фляція. 1923 рік і ного наука 
ще не забулися.

О,гночасно в Ню Йорку, Лон
доні і зокрема в Базелі, де те
пер засідає управління репара
ційного банку, провадяться пе
реговори про нову позичку 
для Німеччини. Однак фран
цузький імперіалізм ставить

12 з'їзд ТУРФДім пропонує 
Робітничо - Фармерському Ви 

це несення матеріальної допомоги своїм пресі. -давничому Товариству, щоб 
Першим і найголовнішим в не му другому нашому завданні / обидва часописи й журнали і 
поширювання робітнйчо-фармерської преси між тими україїї- 
інськнми тратим,, масами, які ще її не читають. Ударника 
в маси!

преси, влаштовуючи відвідини ка смерті, економічної кризи 
хата-в-хату, розповсюджуючи сягає гігантів монополістично- 
робітничо - фармерську пресу го капіталізму. Де тонкр - 
між робітництвом та фармер- там і рветься. Почався цей 
ством взагалі,

ive мільйони

Друге

процес в .лобіджених країнах 
Ці ударні бригади праці для Центральної Явропй. 

нашої преси повніш? змобілі-

надалі виходили так. як пихо 
днть зараз, і за ту ж саму пе 
редмлару.

Щоб'кра ще
овишіЬ стати нашим негайним гаслом Гуверівське "чудо" не спасло 

зувати все членство та повести німецького господарства. ІІ.тян 
прїцю шляхом змагання товз- Гувера
риша з товаришем, місцевої ,щів після його приняття 
організації з такою, ж органі- жалюгідним,

забезпечити ма-Цаіне і исло "приєднуйте екоііі пресі нових передплатників 
стало для багатьох наших організацій такінгТтт.і чнтачів

деішнм, що вони підходять до него байдужно, формально 
найкращому випадку ми ним обмежуємося тільки в пресових

становите нашоїтсріильне^МНШМІ . 
о преси, необхідно влаштувати 

два рази пресову кампанію а
році: в травні і листопаді, які защені другої місцевости, а то

підготовані.. навіть провінції з провінцієн. Н0М|ЧНИН вияснювати наше 
Центральний Освстний Комі- В пресі треба завести червону ... г,0.,тніх оогані.

на ирограмі регулярних зборів наших організацій. тет повинен подбати, щоби дошку досягнень праці бригад КІ1К та
Кольпортаж нашої П(іеси, в першу чергу "Укр. Роб. Вістей такі кампанії були плянойо та- чорну доску тих наших чле- ,1™’ , робітничих тії

як це виявилося на з їздаХ, цілковито занедбаний. Справа підготовані, мали відповідні иів, які з різних невиправданих жіночий nvx в Ка-
кольпортажі “Робочого Народу ще за часів ft кр. Соц-Дем матеріяли (доклади про зна- причин .залишалися б позад і . ’ питання
І Іартії осла поставлена у відділах краще, як зараз поставлена 4j,iHH преси тощо) й давати ударної праці: читачів пі ші організаційні
^ к£' £2? ®!ст_е11 14 часі нинішніх масових демонстрацій т . вказівки, інформації в праці. Необхідним є збільшити ,,

МІТІНПВ На вулицях великих МІСТ "ft кр. Раб. Вістей” не побт-j ' І іеобхїдію Є Щоби ВСГ ВІЗДЦ тюльтіртдж нашої Ареєнт ЯКИЙ .... н , : ти-
Наші організації не несуть їх туди. Не побачите ">'кр л„ наших масових організацій досі був майже занедбаний іьших чисел писати

> Роб Вістей навіть на масових мітінгах та на підприємствах в зорганізували пресові коміте- Наша преса повинна бути по-
ft кр. Роб. Домах, ні на пікніках бо відділи не беруть їх для ти BKj повинні би заставити іііирювана на кожнім робітни-

показавси через пять

знахгірським, а
кампаніях, коли таке, велике завдання, як поширювання своєї
робітнйчо-фармерської преси, повинно бути найголовнішим f)V1H 5 добро 
в праці наших організацій, воно повинно стояти завжди щоби місячний журнал "Бойо

ву Молодь" перемінити на 
двотижневу газету, з пе[>ед- 
платою 75 центів річно, пресо
ва комісія пропонує:

Приняти всі muni домагання 
й пропозиції конференції Сек
ції Молоді, зафіксовані в їхній 
резолюцп, па виїмком вида ваш 
ня двотижневої газети. Пре
сова комісія пропонує, шоби 
журнал “Бойову Молодь” за
лишити далі на три місяці так, 
як він зараз є, але в міжчасі, 
коли Секція Молоді змобілізує 
все своє членство й молодих 
робітників поза організацією' й 
докаже іцо такої двотижневої 
газети потрібно, збере відпо
відну суму грошей та придбає 
нових читачів, Igiai справу га
зети можна відновити (на під
ставі резолюції) за порозу
мінням ЦК CM з РФВТ.

ГЕРОЙСЬКА БОРОТЬБА HOP- 
ВЕЖСЬКИХ РОБІТНИКІВ.

В Норвегії триває від кіль
кох місяців велетенський дьо- 
кант, який торкаєтеься 85 ти->^9 
£яч робітники» різних ІІ|>офЄ- 
сій. Підприємці домагаються 
іниження платні - на 10 ' до 20
ПрОЇКЧТГ, ТГОТЦ.ОСаЛБПОГО -обни - -
женця оплат за окремі години 
та скорочення часу платних 
урльоиів. Професійні спілки 
відкидають рішучо ці домаган
ня і домагаються введення 7-ми 
годинного дня праці при задер
жанні дотеперішніх умов пра

вил-

про виховання дітей (стар
ших), як також давати час від 

чім та бідно-фармерсціім з,б- часу на сторшках --робітниці" 
ранні, концертах, виставах, mV

кольітортажі. все членство до цієї праці. Ко-
Це є перше занедбання, що його треба негайно виправити мітетн повинні дбати про зби- 

ударним порядком. Треба у всіх відділах наших організацій про те, -як робкоркам писати
рання задовжених передплат, 

поорганізувати пресові комітети з пятьох чи сімох товаришів обирання пресового фонду, по
давати відомости до Видав-

ніках тощо.
Кроні того пресові комітети 

повинні

ДОПИСІ

Беручи на увагу те, шо ти- 
подбади в своїх місце- раж "Робітниці" охоплює по 

востяк про якнайбільше прид- більшості 
бання для нашої преси ділових

і товаришок, що ставили б своїм завданням брати для коль-
портажі нашу пресу й книжки й поширювати іх у своїх, мі- ництва й слідити за тим, щоби 

* сцевостях. не пропускаючи ані одного підприємства та ані од- всі члени наших організацій 
ної нагоди. Ці комітети повинні також збірати передплату на ; були передплатниками нашої" 
свою пресу у своїй місневікти. Комітети повинні перегляну
ті» передплати члеіктва наших організацій 
членів взагалі, що не передплачують своєї преси fl чому? Скіль
ки є задовжених і т. д.

ЦІ #тільки зорганізова- 
нйх жінок-робітниць хатніх, 
необхідним є подбати про те, 
щоби наш журнал став масо
вим органом жіноіу^іробітниць 
з виробництва.

Розміри робітничої нужди в 
Норвегії в звязку з величезним 
льокавтом набирають особли
вої яскравости, коли їясувати, 
що професійні спілки в Норве
гії мають усього 132 тисячі чле
нів. З тієї кількосте є понад 10 
тисяч безробітних, а 85 тисяч 
зльокавтованих.

оголошень.

ЖУРНАЛ “РОБІТНИЦЯ".

12 з’їзд Ті'РФДім підтримує 
ударні брига- постанову 11 з'їзду, щодо жур

налу "Робітниці", іменно: Далі 
подавати по можливості стало

дрпо-j про здобування нових перед- про міжнародний робітничий Беручи під увагу домагання Товариші! Відновляйте не
платників та фонду для іЙшої'рух як політичний так й еко-| конференції Секції Молоді, редплату на *Укр. Роб. Вісім"!

преси.
Крім цих пресових комітетів 

ід і повинно
скільки є таких

кожному юдд 
Зорганізуватись v
в

ЖУРНАЛ “БОЙОВА 
МОЛОДЬ".

Ці комітети повинні влаштувати ряд публнчних лекцій про дн, які весь час під керовниц- 
:гначіння преси, про потребу поширювання робітничої преси твом прескомів повинні дбати 
її в цей "спосіб змобілізуеати робітництво дія 
могн своїй пресі ""
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